
くさりあみで作ろう！毛糸のミニチュアグッズ

6-1くさり編みで作ろう！毛糸のミニチュアグッズ

デザイン／ lemo

かぎ針あみの基本、くさりあみをあんでみましょう。

くさりあみを巻いたり結んだりすれば、

楽しいミニチュアグッズができますよ。

あみはじめの糸はしは約 10cmのこします。

あみ終わったら 10cmほど糸を残して切り、

目を引っぱって糸を引きぬきます。

糸はし

引っぱって
糸を引きぬく

※モールをはさみで切ると、はさみがいたんで切れなくなってしまいます。
モールを切るときはラジオペンチをお使いください。



＜どうぐ＞

＜作り方＞

＜ざいりょう／お花1コぶん＞

かぎ針「アミュレ」　8/0号
糸切はさみ
ラジオペンチ
定規またはメジャー

並太毛糸（カフェキッチン）
　　　　　　　　　　　　　　2g
カラーモール（しろ）1本
好みのビーズ1コ（モールに通るもの）

①モールは13.5cmに切って、ビーズを通して準備しておきます。
②糸はし10cmのこして、くさりあみ100目あみます。

③大人なら手指3本、子どもなら手指4本にかさならないように巻きます。
④①の上に③のくさりあみを写真のように置き、モールでくるくると巻きしめます。

⑤糸端を結んで切り、花びらをととのえてでき上がりです。

6-2くさり編みで作ろう！毛糸のミニチュアグッズ

【くさりあみで作る　カラフルフラワー】

モールにくさりが
直角になるよう
おきます。

巻きしめる。

できあがり♪



＜どうぐ＞ ＜ざいりょう／ドーナツ1コぶん＞
かぎ針「アミュレ」　8/0号
はさみ
ラジオペンチ

並太毛糸（カフェキッチン）２色
カラーモール（しろ）1本

①糸はし10cmのこして、くさりあみ35目あみます。２本あみます。
②モールは13.5cmに切って直径３cmの輪（わ）にします。
③輪のモールにくさり2本をいっしょにぐるぐる巻きつけ一しゅうします。
④糸はしどうしをむすんで、みじかく切ってできあがりです。

6-3くさり編みで作ろう！毛糸のミニチュアグッズ

【くさりあみで作る　カラフルドーナツ】

【糸のくみあわせ例】
茶／黄土
茶／ベージュ
ベージュ／ミックス

＜どうぐ＞

＜ざいりょう＞

かぎ針「アミュレ」　8/0号
はさみ

並太毛糸（カフェキッチン）
　白、水色、黄色

①糸はし10cmのこして、くさりあみ10目を3色×3本あみます。
②はじめとおわりの糸はしをむすんで輪（わ）を一つ作ります（写真1）。
③続けて輪の中にくさりをくぐらせます。どんどんむすんでいきます（写真2）。
④さいごのくさりは、まえの輪とはじめの輪にくぐらせてむすびます（写真3）。

【くさりあみで作る　ブレスレット】

たくさんくさりをあんで長くしても楽しいですよ。 写真1 写真2 写真3

3cm



6-4くさり編みで作ろう！ミニチュアグッズ

＜どうぐ＞

＜ざいりょう＞

かぎ針「アミュレ」　8/0号
ボンド
はさみ
ボールペン

並太毛糸（カフェキッチン）
くぎ型の目玉（4mm）2個
フェルト　白、オレンジ

①くさりあみ35目あみます。
②白のフェルトを直径4cmの丸に切ります。
③まるく切ったフェルトの中心にボンドをつけ、写真のようにくるくる
巻きながらボンドでつけていきます。
④目と口をボンドでつけてできあがりです。

【くさりあみで作る　ひよこ】

＜どうぐ＞

＜ざいりょう＞

かぎ針　8/0号
ボンド
はさみ

並太毛糸（カフェキッチン／花かご）　
フェルト　白
ビーズ、リボン
つまようじ

①糸はし10cmのこして、くさりあみ40目をあみます。
②白のフェルトを直径4cmの丸に切ります。
③まるく切ったフェルトの中心にボンドをつけ、写真のようにつまようじをおき、
くさりあみをくるくる巻きながらボンドでつけていきます。
④ビーズをボンドでつけてリボンをむすんでできあがりです。

【くさりあみで作る　カラフルキャンディ】

4cm

1.2cm

はじめとおわりの糸はしは
1cmくらいに切って、表から
見えないようにかくします。

はじめとおわりの糸はしは
1cmくらいに切って、表から
見えないようにかくします。

つまようじをフェルトの上に
置いてからくさりをはっていきます。



6-5くさり編みで作ろう！ミニチュアグッズ

【くさりあみで作る　たこ焼き】

＜どうぐ＞

＜ざいりょう＞

かぎ針「アミュレ」　8/0号
ボンド
はさみ

並太毛糸（カフェキッチン）
　　　　　茶、ベージュ
フェルト　赤、緑
つまようじ　　　　

⑥赤と緑のフェルトを細かく切って、
紅ショウガと青のりに見えるように
ボンドでつけてできあがり。

④少しずつボンドをつけながら
巻いて行きます。

⑤茶糸とベージュが半々になる
ように。

①糸を巻いて直径2.5cmくらいの
毛糸だまをつくります。

②茶色とベージュの毛糸で
くさりあみ50目1本ずつあみます。

③毛糸だまに、くさりあみを、
くるくる巻きながらボンドで
つけていきます。



6-6くさり編みで作ろう！ミニチュアグッズ

＜どうぐ＞

＜ざいりょう＞

かぎ針「アミュレ」　　8/0号
ボンド
はさみ

並太毛糸（カフェキッチン）
　ブルーのグラデーション
くぎ型の目玉（5mm）2個
フェルト　白

④くさりあみ5目2本を写真の
ようにむすびます。

⑤④をさらにむすんで尾びれ
を作ります。

⑥直径3cmの円に切った
フェルトに、くさりを写真の
ようにボンドでつけます。

⑦さらにボンドをぬって
③のどうたいをつけます。
上からおさえて、かたちを
ととのえるようにします。

⑧目玉のいちを決めたら
ボンドでつけて
できあがりです。

【くさりあみで作る　くじら】

①糸を巻いて2.5cmくらいの
毛糸だまをつくります。

②くさりあみ50目1本、
5目2本、
3目2本あみます。

③①の毛糸だまの上半分に、
くさりあみ50目を、くるくる巻
きながらボンドでつけていき
ます。

直径 3cm


